
MULTIFLEX SP13C  MULTIFLEX SP13C  MULTIFLEX SP13C  MULTIFLEX SP13C  NIVNIVNIVNIV HIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OILHIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OILHIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OILHIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OIL

APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

Manguera de mandrino para la impulsión y aspiración a 13 bar de múltiples aplicaciones con agua caliente hasta 120ºC e hidrocarburos
con máximo contenido de aromáticos del 50%, o aceite oleodinámico en circuitos de retorno hasta 100ºC. Gran flexibilidad gracias a su
superficie semiondulada.
Tuyau fabriqué sur manchette pour le refoulement et l’aspiration à 13 bar de multiples applications comme l’eau chaude jusqu’à 120ºC, le
transfert de carburants avec un contenu maximum d’aromatiques du 50 % ou d’huile oléo dynamique en circuits de retour jusqu’à 100ºC.
Grande flexibilité grâce à sa surface semi-ondulée.
Mandrel built hose for suction and delivery 13 bar of multiple applications with hot water up to 120ºC and hydrocarbons with maximum
aromatic content of 50% or oleo dynamic oil in return circuits up to 100ºC. High flexibility due to its corrugated surface.

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en caucho de altísima calidad negro,

conductor, resistente a aceites, hidrocarburos y

agua caliente con glicol.

Refuerzo textil de alta tenacidad con doble espiral

de alambre.

Exterior en caucho NBR negro de altísima calidad

conductor, resistente a la abrasión, grasas,

intemperie y ozono. Resistente a la llama según

TRbF 131 Teil2-5,5.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc de qualité supérieure,

noir, conducteur, résistant aux huiles,

carburants et à l’eau chaude avec glycol.

Renfort textile de haute ténacité avec spirale en

acier.

Extérieur en caoutchouc de qualité supérieure,

noir, conducteur, résistant à l’abrasion, graisses,

à l’ozone et aux intempéries. Résistant a la

flamme selon la norme TRbF 131 Teil2-5,5.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in rubber of high quality black,

conductive, resistant to oils, hydrocarbons and

hot water with glycol.

Reinforcement high tensile textile plies, helix wire

embedded.

Exterior in black NBR rubber of high quality

conductor, resistant to abrasion, grease, weather

and ozone. Resistant to flame according to TRbF

131 Teil2-5,5.

Marcado / Marquage / Marking   Thor MULTIFLEX MULTIPURPOSE +120ºC (amarillo / jaune / yellow)

Temp. -25ºC/+100ºC aceites y carburantes / huiles et carburants / oils and fuels; -25ºC/+120ºC agua / eau / water

Conductividad / Conductivité / Conductivity: Int. R<1x106 Ω, ext. R < 1x107 Ω.

Factor de seguridad / Facteur sécurité / Security factor: 1:3

Normas / Normes / Complying with  ISO 1307 – TRbF 131 Teil 2-5.5

Refer.
Ø Int.

mm.

Ø 

Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst 

Pres. Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

TFMULT13.019 19 13 39 0,8 38 0,48

TFMULT13.025 25 13 39 0,8 50 0,60

TFMULT13.030 30 13 39 0,8 60 0,70

TFMULT13.032 32 13 39 0,8 65 0,80

TFMULT13.035 35 13 39 0,8 70 0,85

TFMULT13.038 38 13 39 0,8 75 0,92

TFMULT13.040 40 13 39 0,8 80 0,96

TFMULT13.042 42 13 39 0,8 85 1,10

TFMULT13.045 45 13 39 0,8 90 1,16

TFMULT13.048 48 13 39 0,8 95 1,20

TFMULT13.051 51 13 39 0,8 100 1,22

TFMULT13.060 60 13 39 0,8 120 1,50

TFMULT13.063 63 13 39 0,8 125 1,75

TFMULT13.070 70 13 39 0,8 140 1,85

TFMULT13.076 76 13 39 0,8 150 2,03

TFMULT13.080 80 13 39 0,8 160 2,15

TFMULT13.102 102 13 39 0,8 205 3,18

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso. 

Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.
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